

KVETNÝ VÍKEND
2020
Mladenec, hovorím Ti,
Kvetný víkend
Košickej eparchie
NAŽIVO
PROGRAM NÁJDEŠ NA WWW.AETOS.SK

Košice 3. apríla (TK KBS) Posledná pôstna nedela je známa pod menom **Kvetná nedela**. Pripadá na ňu aj **svetový deň mladých**. U nás je tento deň spojený so stretnutím biskupov s mladými v jednotlivých diecézach. Tentoraz boli však pre epidémiu koronavírusu zrušené. Košická eparchia sa však rozhodla zachovať jej charakter. Obaja biskupi - **vľadyka Milan Chautur a vľadyka Cyril Vasil'** - spolu s Radou pre mládež Košickej eparchie pozývajú mladých stretnúť sa spoločne v ich domácnostiach prostredníctvom online prenosov.

Program pre mladých bude zložený z prenosov liturgii a modlitieb, pri ktorých sa vľadykovia prihovoria mladým. Taktiež sa mladí môžu spojiť aj cez tzv. obývačku Rady pre mládež a to prostredníctvom modrovanej online komunikácie či vopred pripravených videí. Celý program vyvrcholí na Kvetnú nedelu priamym prenosom archijerejskej sv. liturgie z Katedrály Narodenia Presvätej Bohorodičky v Košiciach a obývačkou, v ktorej si do kresiel sadnú obaja biskupi. Okrem sledovania sa do debaty budú môcť zapojiť aj mladí kladením otázok.

Celý program je na stránkach www.kvetnyvikend.aetos.sk a www.aetos.sk. Živé vstupy pôjdu cez YouTube kanál Rady pre mládež Košickej eparchie a aj cez Facebook stránku Rady pre mládež Košickej eparchie.

TK KBS informoval Milan Kmec

LúKa vychádza s pravidelnosťou každý týždeň pre vnútornú potrebu celej farnosti Lúčky. Redakčná rada: Peter Petrek, farár 0905 694 717, petrekp@gmail.com, Jozef Hazucha, jojohazucha@gmail.com
LúKu si môžete čítať aj na výveskách pred kostolom, pri vstupe do ZŠ, vo vestibule hotela Choč a na našej webovej stránke: <https://www.mojakomunita.sk/web/farnost-lucky/luka>

AD MAIOREM DEI GLORIAM

LúKa

Týždenník pre vnútornú potrebu farnosti Lúčky
s filiálkou Kalameny.
Dobrovoľný príspevok 0,20€

14/2020



5. apríl roku Pána 2020
Kvetná nedela

ani Boží hrob nebude

Začína sa Veľký Svätý týždeň.

Toho roku nebude procesia s ratoľestami ani pašie cez Kvetnú nedelu a na Veľký piatok.

Nebudú dlhé rady kajúcnikov, ani "kombajn" kňazov, ktorí by ich "vyčistili".

Na Zelený štvrtok nebudeme si my kňazi v katedrále v Spišskej Kapitule obnovovať kňazské sľuby a diecézny biskup nepožehná nové sväté oleje. Pri večerných sv. omšiach nebudeme umývať vybraným mužom nohy a nebudeme ...



Nebude poklona sv. krížu, nebude Boží hrob a ani slávnostný Exultet s radostnou ALLELUJA ...

A predsa všetko bude, niekde za zatvorenými dverami kostolov, pri TV obrazovkách a predovšetkým v srdciach veriacich.

Nenechajme sa úplne znechutiť. Nedovolme zaniknúť viere. Žime zo spomienok a nádeje pre VEČNÚ LÁSKU

**Celý Svätý týždeň v modlitbách
s Vami spojený Váš farár Peter**
Fotografie sú spomienka na minulý rok



VELKÝ TÝŽDEŇ 2020

PRIAME PRENOSY NA OBRAZOVKE TV LUX

Saletini Rozkvet



KVETNÁ NEDEĽA 5. apríl 2020	ZELENÝ ŠTVRTOK 9. apríl 2020	VELKÝ PIATOK 10. apríl 2020	BIELA SOBOTA 11. apríl 2020	VELKONOČNÁ NEDEĽA 12. apríl 2020
slávnostná svätá omša bazilika sv. Petra, Vatikán	omša svätenia olejov katedrála sv. Martina, BA	obradý utrpenia a smrti Pána katedrála sv. Martina, BA	veľkonočná vigília katedrála sv. Martina, BA	slávnostná svätá omša katedrála sv. Martina, BA
11.00 hod.	09.30 hod.	15.00 hod.	19.30 hod.	09.30 hod.
svätá omša kaplnka TV LUX, BA	omša na pamiatku Pánovej večere bazilika sv. Petra, Vatikán	obradý utrpenia a smrti Pána bazilika sv. Petra, Vatikán	veľkonočná vigília bazilika sv. Petra, Vatikán	slávnostná svätá omša bazilika sv. Petra, Vatikán
18.30 hod.	18.00 hod.	18.00 hod.	21.00 hod.	11.00 hod.
	svätá hodinka Getsemanská záhrada Svätá zem	križová cesta námestie sv. Petra Vatikán		Urbi et Orbi námestie sv. Petra Vatikán
	20.00 hod.	21.00 hod.		12.00 hod.
				svätá omša kaplnka TV LUX
				18.30 hod.

LUX
TELEVÍZIA

Sväté omše z kaplnky TV LUX: pondelok - streda 07.00 hod., 12.00 hod. a 18.30 hod. Pripomíname, že všetky sväté omše a pobožnosti sa KONAJÚ BEZ ÚČASTI VERIACICH.

LITURGICKÝ PREHĽAD			Úmysel
NE	5.4. 2020 Miroslava	Kvetná nedeľa nedeľa utrpenia Pána	Mária Loffaj podĎak. za 80 r. života za veriacich
PO	6.4. Irena	Pondelok Veľkého týždňa	+ Jozef Kováčik 5. výr.
UT	7.4. Zoltán	Utorok Veľkého týždňa	za ž. i + čl. ruž. bratstva
ST	8.4. Albert	Streda Veľkého týždňa	+ Ignác Hotvát 10. výr., + manželka Mária
ŠT	9.4. Milena	Zelený štvrtok	+ Mária Trnovská 15. výr.
PI	10.4. Igor	Veľký piatok – Slávenie utrpenia a smrti Pána	OBRADY VEĽKÉHO PIATKU
SO	11.4. Július	Biela sobota	+ Titus a Alžbeta Salva
NE	12.4. 2020 Estera	Velkonočná nedeľa Pánovho zmŕtvychvstania (slávnosť s oktávou)	Stanislav a Katarína 45. výr. sob. a za pož. dcer s rodinami za veriacich

Všetky sväté omše na tieto úmysly budú slúžené bez verejnosti v nepravidelnom čase.

OZNAMY:

1. **Sviatosť zmierenia** pre tých veriacich, ktorí to chcú, alebo potrebujú budem vysluhovať **v pondelok a v stredu v Lúčkach, a v utorok v Kalamenoch od 15.00h** dokiaľ to bude potrebné. Pri sv. spovedi budem rozdávať aj sv. prijímanie. Dodržiavajte hygienické predpisy a stanovené rozostupy. Nevytvárajte skupiny ani v kostole, ani pred kostolom.

2. **Dobrovoľníkov (nie z radov seniorov)** prosím aby prišli pomôcť **upratať kostol v Lúčkach i v Kalamenoch v stredu dopoludnia od 9.30h.**

v Talianskom Trevignano Romano Panna Mária v jednom z posolstiev povedala, že ochranou pred chorobami, ktoré prídu, bude každodenné zasvätenie sa jej Nepoškvrnenému srdcu. Preto nezabúdajme to urobiť každý deň.



Mária, Matka moja, zasväcujem sa Tvojmu Nepoškvrnenému Srdcu v živote i v smrti, aby ma chránilo od každej záhuby duše i tela. Viem, Matka, že tí, ktorých ochraňuješ, sú v bezpečí, a preto sa odovzdam Tvojmu Srdcu s úplnou dôverou pre čas i pre večnosť.
Amen

3. Kto si chce dať **požehnať ratolesť** (bahniatka, bažičky, maňušky) nech ich donesie na Kvetnú nedeľu 5.4.2020 do kostola v **Kalamenoch o 11.00h a v Lúčkach o 15.00h.**

4. Pre lepšie prežívanie tajomstiev Veľkého týždňa a Velkonočného Trojdnia odporúčam použiť **Liturgiu rodiny**, ktorá bude vždy aktuálne zverejnená na našej farskej webovej stránke.

5. Omša svätenia olejov, tzv. **Missa Chrismatis** bude po ukončení karantény..

6. **Boží hrob** nebude, preto sa aj **zbierka z Božieho hrobu** pre potreby Svätej zeme presúva na 13.9.2020.

7. **Individuálne sv. prijímanie počas sviatkov** v prípade Vášho záujmu budem udeľovať vždy po osobnom telefonickom dohovore.